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INDICAÇÃO Nº. 072/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 10/AGOSTO/2020, 
AUTORIA:- Vereadora MARIA REGINA CARVALHO BOSÍSIO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, determine a zelosa equipe técnica que adote as medidas cabíveis 
visando a readequação da vaga destinada a pessoas com deficiência 
existente defronte a sede do Ginásio Municipal de Esportes “Dr. Orestes 
Vieira”, desta feita, colocando-a próxima mais próxima da rampa de 
acesso, ao mesmo tempo, sendo instaladas placas de sinalização e 
realizada a pintura da faixa respectiva. 
 
JUSTIFICATIVA: É intenso e constante os reclamos de nossos munícipes, 
principalmente, dos motoristas que busquem vagas de estacionamentos 
privativos nos arredores do referido estabelecimento. Daí porque a 
preocupação desta Vereadora em ver garantida a inclusão daqueles que 
contam com este tipo de benefício governamental. Para reforçar o nosso 
pleito é que registramos que trata-se de um pedido do Ilustre Ex-Presidente 
do CONDEF e para melhor retratar a situação que se apresenta é que 
anexaremos fotos do local. Na certeza de que o interesse tanto dos 
membros deste Colendo Poder Legislativo quanto do nobre Alcaide 
Municipal será sempre zelar pela melhoria na qualidade de vida de todos 
os regentenses: é que rogamos pelo atendimento a mais esta justa e 
legítima reivindicação. 

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 073/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 10/AGOSTO/2020, 

AUTORIA:- Vereador JOSÉ EMILSON DA SILVA e 
Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade 



possível, adote as medidas necessárias visando executar a reforma da 
tradicional “pista de caminhada” e, assim situada às margens do campo 
de futebol do Distrito de Espigão, em nossa cidade, dando na 
oportunidade atenção especial as seguintes questões: a) acessibilidade de 
acesso ao local (atualmente inexistente); b) segurança, conforto e 
comodidade aos munícipes que por ali realizam suas caminhadas diárias. 
 
JUSTIFICATIVA: O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos moradores daquele laborioso bairro e, ao mesmo tempo, 
estimular a qualidade de vida de todos os nossos munícipes. Soma-se a isso 
o fato de que é obrigação de todos os administradores públicos buscar a 
manutenção dos próprios e logradouros públicos. Daí porque a 
preocupação destes vereadores em atender mais esta justa reivindicação 
de nossa obreira população que, aliás, julgamos de primeira necessidade.  

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 074/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 10/AGOSTO/2020, 

AUTORIA: Vereador JOSÉ EMILSON DA SILVA e 
Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro da maior brevidade possível e dentro das disponibilidades financeiras de 
caixa, determine que o setor competente desta administração adote as medidas 
necessárias visando a restauração dos bueiros (comumente denominados como 
“bocas de lobo”) existentes na confluência da Avenida Brasil com a Rua Suíça, 
ambas situadas no laborioso Distrito de Espigão, em nosso município, afim de que 
haja uma melhoria, em termos de captação das águas pluviais. 
 
JUSTIFICATIVA: Assim como é do conhecimento dos nobres pares o local em 
referência teve subtraído os chamados bueiros, prejudicando a captação das 
águas pluviais traduzindo em risco a toda população daquele pujante Distrito. E 
sabendo que o interesse da atual administração quanto destes vereadores será o 
de sempre proporcionar o bem-estar de nossa coletividade: é que rogamos pelo 
abreviado atendimento a mais esta justa reivindicação daquela nossa obreira 
comunidade. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 075/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 10/AGOSTO/2020, 

AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 
 

 



ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, determine ao Departamento Responsável que adote, 
imediatamente, as providências necessárias visando proceder a abertura 
da passagem no prolongamento final da Avenida Teófilo Otoni (próximo ao 
Auto Posto Palopoli) garantindo o acesso ao laborioso Bairro Vila São Bento 
e vice-versa, através da transposição da linha férrea. Registre-se que 
aludida passagem serve de acesso aos moradores dos laboriosos bairros e 
adjacências à área central da nossa cidade (e vice-versa) oportunizando a 
todos estes pedestres, outra possibilidade que não através do antigo 
pontilhão onde as calçadas são bem limitadas.  
  
JUSFITICATIVA: O atendimento a presente solicitação se faz necessário, 
pois, os moradores que por ali trafegam (principalmente os pedestres) 
reclamam da inexistência de uma passagem na referida localidade, o que 
pode servir de estímulos a ocorrência de acidentes. Daí porque a 
preocupação de toda população, bem como, deste vereador já que se 
trata de uma questão de segurança pública. Em se considerando que o 
objetivo da atual administração é sempre manter o bem-estar de toda 
comunidade, é que rogamos pelo abreviado atendimento a mais esta 
justa reivindicação.  

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 076/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 10/AGOSTO/2020, 

AUTORIA:- Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 
 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, determine a retirada (urgente) da caçamba existente defronte ao 
Estádio Municipal “Zé do Prato”. Na oportunidade ainda providencie a 
limpeza adequada do local, utilizando de meios adequados para a sua 
efetividade. 
 
JUSTIFICATIVA: O atendimento a presente indicação visa atender os 
reclamos dos moradores de nossa cidade, os quais nos confidenciaram 
que referido logradouro pública encontram-se sem a devida manutenção, 
pois inclusive, ali comumente são jogados animais mortos, sobrevindo daí o 
mau cheiro insuportável. Convenhamos que tal situação serve como 
desestímulo a população em utilizar daquele importante espaço público 
de lazer, prejudicando a qualidade de vida de todos nós. Daí porque a 
preocupação desta Vereadora em atender mais esta justa reivindicação 
de nossa obreira população que, aliás, julgamos de primeira necessidade.  



 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 077/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 03/AGOSTO/2020, 

AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO 
e Vereadora DILMA GOMES DE ALMEIDA. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, determine ao Departamento Responsável pela atual 
administração adote, imediatamente, as providências necessárias visando 
equacionar a situação da passagem utilizada pelos munícipes regentenses 
(manifestamente comprometida) no prolongamento final da Avenida 
Regente Feijó (próximo ao cemitério local), aproveitando as obras ali 
recentemente realizadas. Registre-se que aludida passagem serve de 
acesso aos moradores dos laboriosos Bairros Nosso Teto I, II, III e adjacências 
à área central da nossa cidade (e vice-versa).  
  
JUSFITICATIVA: O atendimento a presente solicitação se faz necessário, 
pois, os moradores que por ali trafegam (principalmente os pedestres) 
reclamam do fato de a passagem está totalmente comprometida o que 
dá margem, inclusive, a acidentes. Daí porque a preocupação de toda 
população, bem como, destes Vereadores já que se trata de uma questão 
de segurança pública. Em se considerando que o objetivo da atual 
administração é sempre manter o bem-estar de toda comunidade, é que 
rogamos pelo abreviado atendimento a mais esta justa reivindicação.  

 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 078/2020, 
APRESENTADO EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 10/AGOSTO/2020, 

AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO 
 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa e com a maior brevidade 
possível, determine, urgentemente, que o Departamento responsável da 
atual administração adote as medidas necessárias no sentido de se 
providenciar o recapeamento efetivo da extensão da Rua Vila Real, 
situada no laborioso bairro Vila Nova, dando especial atenção ao trecho 
existente atrás da sede da Prefeitura Municipal, em nossa cidade. 
 



JUSTIFICATIVA: Senhores pares: assim como é do vosso conhecimento, 
aludida via se tornou uma rota alternativa onde concentra grande fluxo e 
escoamento de veículos e pedestres trazendo sérios riscos a todos que por 
ali trafegam. Diante disso, o que se requer é o imediato recapeamento da 
referida via, afim de prestar efetividade ao trânsito para nossos queridos 
munícipes. Daí porque a preocupação deste vereador no tocante a 
prestarmos um tratamento igualitário a todos os cidadãos regentenses, o 
que contamos com o aval do nobre Alcaide Municipal.  

 
 
 
 
 
 


